
CCMA

Ordre del dia

1. Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió de Con-
trol de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals amb el president del Consell de l’Audio-
visual de Catalunya perquè informi sobre les mesu-
res adoptades pel Consell per a garantir la pluralitat 
i l’objectivitat en el tractament de l’activitat política 
en els mitjans de comunicació. Tram. 358-00003/08. 
Grup Mixt. Debat i votació de la sol·licitud de sessió 
informativa.

2. Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió de 
Control de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals amb el president del Consell de l’Audiovisu-
al de Catalunya sobre els criteris per a l’adjudicació 

d’emissores de ràdio de freqüència modulada. Tram. 
358-00004/08. Grup Mixt, juntament amb 1 altre di-
putat del Grup Mixt. Debat i votació de la sol·licitud de 
sessió informativa.

3. Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió de 
Control de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals amb el president del Consell de l’Audiovisual de 
Catalunya sobre la tramitació i l’adjudicació de l’explo-
tació comercial d’emissores de ràdio de freqüència mo-
dulada. Tram. 358-00005/08. Santi Rodríguez i Serra, 
del Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. 
Debat i votació de la sol·licitud de sessió informativa.

4. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals.

Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació  

Catalana de Mitjants Audiovisuals
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V. Defensor de l’Audiència

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

7. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el Defensor de l’Au-
diència. Joan Ferran i Serafini, GP PSC-CpC (tram. 
322-00110/08)

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els propòsits del 
defensor de l’audiència. Joana Ortega i Alemany, GP 
CiU (tram. 322-00114/08)

VI. Programació Televisió de Catalunya

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

9. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre el reportat-
ge «Fora de context president Benach» del programa 
«Entre línies». Albert Rivera Díaz, G Mixt (tram. 323-
00006/08)

10. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la programació 
de Televisió de Catalunya. Joana Ortega i Alemany, GP 
CiU (tram. 323-00009/08)

Preguntes a la directora general de la CCMA

11. Pregunta a la directora general de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la retransmissió d’esdeveniments re-
ligiosos. Joana Ortega i Alemany, GP CiU (tram. 312-
00187/08)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

12. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la cobertura in-
formativa de l’any del mil·lenari del nomenament de 
l’abat Oliba. Maria Mercè Roca i Perich, GP ERC (tram. 
322-00119/08)

VII. Plataforma proseleccions esportives catalanes

Preguntes a la directora general de la CCMA

13. Pregunta a la directora general de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la sentència relativa a un anunci de la 
Plataforma Pro Seleccions Esportives Catalanes. Santi 
Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 312-00185/08)

Punt 4 | Ordenació de les 
preguntes amb resposta oral 
als òrgans de la CCMA

I. Imatges de Televisió de Catalunya

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

1. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre l’ús partidista d’imatges 
de Televisió de Catalunya. Joan Ferran i Serafini, GP 
PSC-CpC (tram. 322-00105/08)

2. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el coneixement de la 
Direcció de la Corporació de l’ús d’imatges de Televisió 
de Catalunya per part d’un grup polític. Joan Ferran i 
Serafini, GP PSC-CpC (tram. 322-00106/08)

II. La Marató de TV3

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

3. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el balanç de les 
maratons televisives de TV3. Joan Ferran i Serafini, 
GP PSC-CpC (tram. 322-00107/08)

III. Organigrama de Catalunya Ràdio

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

4. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’organigrama de 
Catalunya Ràdio. Joan Ferran i Serafini, GP PSC-CpC 
(tram. 322-00108/08)

5. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els nomenaments 
recents a les emissores de Catalunya Ràdio. Marina 
Llansana Rosich, GP ERC (tram. 322-00118/08)

IV. Portal 3cat24.cat

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el portal 3cat24.
cat. Joan Ferran i Serafini, GP PSC-CpC (tram. 322-
00109/08)
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VIII. Desplegament Llei CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

14. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre el reglament de funci-
onament de la Corporació. Dolors Camats i Luis, GP 
ICV-EUiA (tram. 322-00112/08)

IX. Continguts

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

15. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre l’aparició d’una 
pintada contra el Partit Popular en uns fotogrames de 
la sèrie Ventdelplà. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC 
(tram. 323-00007/08)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

16. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre la cobertura informativa 
a Televisió de Catalunya de la visita d’un ministre de la 
República Àrab Sahrauí Democràtica. Dolors Camats i 
Luis, GP ICV-EUiA (tram. 322-00116/08)

X. Audiències empreses filials 

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

17. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre l’audiència de 
Televisió de Catalunya. Joana Ortega i Alemany, GP 
CiU (tram. 323-00008/08)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

18. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre l’audiència i la progra-
mació de Catalunya Ràdio. Joana Ortega i Alemany, 
GP CiU (tram. 322-00113/08)

19. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’audiència de les 
emissores de Catalunya Ràdio. Marina Llansana Ro-
sich, GP ERC (tram. 322-00117/08)

XI. Publicitat

Preguntes a la directora general de la CCMA

20. Pregunta a la directora general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els ingressos publicitaris. Joana Ortega 
i Alemany, GP CiU (tram. 312-00186/08)

XII. Missions del servei públic audiovisual de la Ge-
neralitat

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

21. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el compliment de 
la Carta de principis de la Corporació pel que fa a la 
llengua. Joana Ortega i Alemany, GP CiU (tram. 322-
00115/08)

XIII. Emissions TVC al País Valencià

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

22. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les emissions de 
Televisió de Catalunya al País Valencià. Carmel Mòdol 
i Bresolí, GP ERC (tram. 322-00120/08)

XIV. Pluralisme

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

23. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre el pluralisme a Televisió 
de Catalunya. Joana Ortega i Alemany, GP CiU (tram. 
322-00121/08)
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Punt 4 | substanciació de les 
preguntes amb resposta oral 
als òrgans de la CCMA

I. Imatges de Televisió de 
Catalunya

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

1. Pregunta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre l’ús partidista d’imat-
ges de Televisió de Catalunya
Tram. 322-00105/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 
173 del Reglament del Parlament, sobre el funcionament 
de la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació de  
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, for-
mula la següent pregunta al President del Consell de 
Govern de la CCMA per tal que sigui contestada oral-
ment a l’esmentada Comissió.

– Quina opinió li mereix l’ús partidista d’imatges de 
TVC?

Palau del Parlament, 2 de desembre de 2008

Joan Ferran i Serafini
Diputat GP SOC-CPC

2. Pregunta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el coneixement de la 
Direcció de la Corporació de l’ús d’imat-
ges de Televisió de Catalunya per part 
d’un grup polític
Tram. 322-00106/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’ar-
ticle 173 del Reglament del Parlament, sobre el fun-

cionament de la Comissió de Control parlamentari 
de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals, formula la següent pregunta al President 
del Consell de Govern de la CCMA per tal que sigui 
contestada oralment a l’esmentada Comissió.

– Tenia coneixement la Direcció de la CCMA de l’ús 
partidista d’imatges de TVC per part d’un determinat 
grup polític?

Palau del Parlament, 2 de desembre de 2008

Joan Ferran i Serafini
Diputat GP SOC-CPC

II. La Marató de TV3

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

3. Pregunta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el balanç de les ma-
ratons televisives de TV3
Tram. 322-00107/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 
173 del Reglament del Parlament, sobre el funcionament 
de la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació de  
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, for-
mula la següent pregunta al President del Consell de 
Govern de la CCMA per tal que sigui contestada oral-
ment a l’esmentada Comissió.

– Quin balanç fan de les Maratons de TV3? Quines 
quantitats s’han entregat i quins han estat els benefi-
ciaris?

Palau del Parlament, 2 de desembre de 2008

Joan Ferran i Serafini
Diputat GP SOC-CPC
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III. Organigrama de Catalunya 
Ràdio

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

4. Pregunta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre l’organigrama de Ca-
talunya Ràdio
Tram. 322-00108/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 
173 del Reglament del Parlament, sobre el funcionament 
de la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació de  
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, for-
mula la següent pregunta al President del Consell de 
Govern de la CCMA per tal que sigui contestada oral-
ment a l’esmentada Comissió.

– Quins han estat els criteris, l’abast i l’objectiu del nou 
organigrama de Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 2 de desembre de 2008

Joan Ferran i Serafini
Diputat GP SOC-CPC

5. Pregunta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els nomenaments 
recents a les emissores de Catalunya 
Ràdio
Tram. 322-00118/08

Anunci
Marina Llansana Rosich, del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Marina Llansana i Rosich, diputada del Grup Parla-
mentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb allò que preveu l’article 173 del Reglament de la 
Cambra, presenta la següent pregunta amb resposta 
oral a la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals, per tal que 
sigui resposta pel President del Consell de Govern de 
la CCMA

– Com valora el President del Consell de Govern els 
recents nomenaments al grup d’emissores de Catalunya 
Ràdio?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Marina Llansana i Rosich
Diputada del GP d’ERC

IV. Portal 3cat24.cat

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

6. Pregunta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el portal 3cat24.cat
Tram. 322-00109/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 
173 del Reglament del Parlament, sobre el funcionament 
de la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació de  
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, for-
mula la següent pregunta al President del Consell de 
Govern de la CCMA per tal que sigui contestada oral-
ment a l’esmentada Comissió.

– Quins són els objectius i plans d’actuació del portal 
informatiu de notícies 3.cat?

Palau del Parlament, 2 de desembre de 2008

Joan Ferran i Serafini
Diputat GP SOC-CPC
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V. Defensor de l’Audiència

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

7. Pregunta al president del Consell  
de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre el Defensor de 
l’Audiència
Tram. 322-00110/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 
173 del Reglament del Parlament, sobre el funcionament 
de la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació de  
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, for-
mula la següent pregunta al President del Consell de 
Govern de la CCMA per tal que sigui contestada oral-
ment a l’esmentada Comissió.

– Quina activitat i treballs desenvolupa o desenvoluparà 
el defensor de l’Audiència?

Palau del Parlament, 2 de desembre de 2008

Joan Ferran i Serafini
Diputat GP SOC-CPC

8. Pregunta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els propòsits del de-
fensor de l’audiència
Tram. 322-00114/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Quin són els propòsits del defensor de l’audiència que 
es va nomenar el proppassat 8 d’octubre?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

VI. Programació Televisió de 
Catalunya

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

9. Pregunta a la directora de Televisió 
de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el reportatge «Fora de 
context: president Benach» del progra-
ma Entre línies
Tram. 323-00006/08

Anunci
Albert Rivera Díaz, del Grup Mixt
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament de Catalunya

Albert Rivera Díaz, portaveu del Grup Parlamentari 
Mixt, que pertany a Ciutadans - Partit de la Ciutadania, 
d’acord amb el previst a l’article 173 del Reglament de la 
Cambra, presenta la següent pregunta per tal que sigui 
substanciada oralment per la Directora de la TVC que 
compareix a la Comissió de Control d’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals.

Interessa saber a aquest diputat y al seu Grup Parla-
mentari:

– Quins han estat les raons i criteris d’actualitat i inte-
rès informatiu que han portat a la elaboració i emissió 
del reportatge «Fora de context: president Benach» al 
programa Entre línies de TVC?

Palau del Parlament, 4 de desembre de 2008

Albert Rivera Díaz
Portaveu del GP Mixt (C’s)

10. Pregunta a la directora de Televisió 
de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la programació de Tele-
visió de Catalunya
Tram. 323-00009/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta a la directora de TVC per tal que sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

– Quin és el capteniment de la directora de TVC sobre 
aspectes relacionats amb la programació de TVC?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU
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Preguntes a la directora general de la 
CCMA

11. Pregunta a la directora general de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comis-
sió sobre la retransmissió d’esdeveni-
ments religiosos
Tram. 312-00187/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta a la directora general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal que sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

– Quin són els criteris per a seleccionar la retransmissió 
d’esdeveniments religiosos?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

12. Pregunta al president del Consell  
de Govern de la Corporació Catalana de  
Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre la cobertura in-
formativa de l’any del mil·lenari del no-
menament de l’abat Oliba
Tram. 322-00119/08

Anunci
Maria Mercè Roca i Perich, del 
Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Maria Mercè Roca i Perich, diputada del Grup Parla-
mentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb allò que preveu l’article 173 del Reglament de la 
Cambra, presenta la següent pregunta amb resposta 
oral a la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals, per tal que 
sigui resposta pell President del Consell de Govern de 
la CCMA

– Com valora el President del Consell de Govern de la 
CCMA la cobertura mediàtica que es va fer de l’any del 
Mil·lenari de l’Abat Oliba?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Maria Mercè Roca i Perich
Diputada del GP d’ERC

VII. Plataforma proseleccions 
esportives catalanes

Preguntes a la directora general de la 
CCMA

13. Pregunta a la directora general de 
la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre la sentència relativa a un 
anunci de la Plataforma Pro Seleccions 
Esportives Catalanes
Tram. 312-00185/08

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Santi Rodríguez i Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb allò que 
preveu el Reglament de la Cambra, presenta la següent 
pregunta oral a la Directora General de la CCMA per 
tal que li sigui contestada en Comissió:

Interessa saber a aquest diputat i el seu Grup Parla-
mentari:

– Quina opinió li mereix la sentència sobre l’anunci de 
la Plataforma proseleccions esportives catalanes?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Santi Rodríguez i Serra
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VIII. Desplegament Llei CCMA

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

14. Pregunta al president del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre el reglament 
de funcionament de la Corporació
Tram. 322-00112/08

Anunci
Dolors Camats i Luis, del Grup 
Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 
Verds - Esquerra Unida i Alternativa
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Dolors Camats i Luis, Portaveu del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb allò que preveu l’article 173 
del Reglament de la Cambra, formula les següents pre-
guntes al President del Consell de Govern de la CCMA, 
per tal que siguin contestades oralment a la Comissió 
de control parlamentari de l’actuació de la Corporació 
Catalana de Ràdio i Televisió i de les empreses filials.

– Quin és l’estat actual de l’elaboració del reglament  
de funcionament de la CCMA –Corporació Catalana de  
Mitjans Audiovisuals– previst a la llei?

Palau del Parlament, 9 de desembre de 2008

Dolors Camats i Luis
Portaveu

IX. Continguts

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

15. Pregunta a la directora de Televisió 
de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’aparició d’una pintada 
contra el Partit Popular en uns fotogra-
mes de la sèrie Ventdelplà
Tram. 323-00007/08

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Santi Rodríguez i Serra, diputat del Grup Parlamen-
tari del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb allò  

que preveu el Reglament de la Cambra, presenta la 
següent pregunta oral a la Directora de Televisió de Ca-
talunya per tal que li sigui contestada en Comissió:

Interessa saber a aquest diputat i el seu Grup Parla-
mentari:

– Quina opinió li mereix la aparició en uns fotogrames 
de la sèrie Ventdelplà, d’una pintada amenaçadora al 
Partit Popular, i quines accions s’han dut a terme arran 
d’aquesta circumstància?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Santi Rodríguez i Serra

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

16. Pregunta al president del Consell  
de Govern de la Corporació Catalana de  
Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre la cobertura 
informativa a Televisió de Catalunya de 
la visita d’un ministre de la República 
Àrab Sahrauí Democràtica
Tram. 322-00116/08

Anunci
Dolors Camats i Luis, del Grup 
Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 
Verds - Esquerra Unida i Alternativa
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Dolors Camats i Luis, Portaveu del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb allò que preveu l’article 173 
del Reglament de la Cambra, formula les següents pre-
guntes al President del Consell de Govern de la CCMA, 
per tal que siguin contestades oralment a la Comissió 
de control parlamentari de l’actuació de la Corporació 
Catalana de Ràdio i Televisió i de les empreses filials.

– Quina va ser la cobertura de TVC sobre la visita del 
Ministre de la RASD (República Àrab Saharauí De-
mocràtica) el proppassat 26 de novembre?

Palau del Parlament, 9 de desembre de 2008

Dolors Camats i Luis
Portaveu
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19. Pregunta al president del Consell  
de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre l’audiència de 
les emissores de Catalunya Ràdio
Tram. 322-00117/08

Anunci
Marina Llansana Rosich, del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Marina Llansana i Rosich, diputada del Grup Parla-
mentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb allò que preveu l’article 173 del Reglament de la 
Cambra, presenta la següent pregunta amb resposta 
oral a la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals, per tal que 
sigui resposta pell President del Consell de Govern de 
la CCMA

– Com valora el President del Consell de Govern de la 
CCMA les darreres dades d’audiències de les emissores 
de Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Marina Llansana i Rosich
Diputada del GP d’ERC

XI. Publicitat

Preguntes a la directora general de la 
CCMA

20. Pregunta a la directora general de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comis-
sió sobre els ingressos publicitaris
Tram. 312-00186/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta a la directora general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal que sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

– Quines són les previsions de la directora general de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals sobre 
els ingressos publicitaris?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

X. Audiències empreses filials 

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

17. Pregunta a la directora de Televisió 
de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’audiència de Televisió 
de Catalunya
Tram. 323-00008/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta a la directora de TVC per tal que sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

– Quin és el capteniment de la directora de TVC sobre 
diferents aspectes relatius a les audiències de TVC?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

18. Pregunta al president del Consell  
de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre l’audiència i la 
programació de Catalunya Ràdio
Tram. 322-00113/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Quin és el capteniment de President del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals sobre les audiències i la programació de Catalunya 
Ràdio?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU
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presenta la següent pregunta amb resposta oral a la Co-
missió de Control de l’Actuació de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals, per tal que sigui resposta 
pel President del Consell de Govern de la CCMA

– Quina valoració fa el President del Consell de Govern 
de la CCMA sobre la situació de les emissions de TVC 
al País Valencià

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC

XIV. Pluralisme

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

23. Pregunta al president del Consell  
de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre el pluralisme a 
Televisió de Catalunya
Tram. 322-00121/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Presidència 
del Parlament, 10.12.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Quin és el capteniment del President del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals sobre el pluralisme a TVC?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

XII. Missions del servei públic 
audiovisual de la Generalitat

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

21. Pregunta al president del Consell  
de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre el compliment 
de la Carta de principis de la Corporació 
pel que fa a la llengua
Tram. 322-00115/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Quin són els aspectes relatius al compliment de la 
carta de principis de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals pel que fa a la llengua?

Palau del Parlament, 5 de desembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

XIII. Emissions TVC al País Valencià

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

22. Pregunta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les emissions de Tele-
visió de Catalunya al País Valencià
Tram. 322-00120/08

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 09.12.08

A la Mesa del Parlament

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb allò 
que preveu l’article 173 del Reglament de la Cambra, 
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